
Mäntyranta-Honkalan
kyläyhdistys ry.,
Muhos

Pöytäkirja
18.3.2026

MÄNTYRANTA-HONKALAN ALUEEN KYLÄKOKOUS

AIKA: 18.3.2026  klo 18.00

PAIKKA: Mäntyranta

LÄSNÄ: 5 henkilöä

1. § KOKOUKSEN AVAUS

Kyläyhdistyksen johtokunnan puheenjohtaja Sirkka Tihinen avasi kokouksen klo 18.08 ja 
toivotti läsnäolijat tervetulleiksi kokoukseen.

2. § VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIR- 
JANTARKASTAJAA, JOTKA TARVITTAESSA TOIMIVAT ÄÄNTENLASKIJOINA

Puheenjohtajaksi valittiin Juhani Jurvakainen ja sihteeriksi Irene Murtovaara. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Soila Hiltunen ja Sirkka Tihinen, jotka toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina.

3. § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Yhdistyksen sääntöjen 9. §:n mukaan vuosikokous on pidettävä johtokunnan määräämänä 
päivänä ennen maaliskuun loppua. Sääntöjen 10. §:n mukaan johtokunnan on kutsuttava 
yhdistyksen kokoukset koolle vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta joko 
toimittamalla kutsu kirjallisena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsu yhdistyksen 
kotipaikkakunnalla ilmestyvässä lehdessä.

Kokouskutsu on julkaistu Tervareitti-lehdessä 5.3.2026. Kokouskutsu on ollut luettavissa 
kyläyhdistyksen kotisivuilla (www.ita-muhos.com), sekä Instagram- ja Facebook-sivuilla.

4. § HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN ASIALISTA

Hyväksyttiin kokouksen asialista.

5. § ESITETÄÄN EDELLISEN VUODEN TOIMINTAKERTOMUS, TILINPÄÄTÖS JA 
TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO

 Luettiin ja hyväksyttiin kyläyhdistyksen toimintakertomus vuodelta 2025. 

 Tutustuttiin kyläyhdistyksen tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajien lausuntoon, jossa esitettiin 
vastuuvapauden myöntämistä johtokunnalle ja tilinpitäjälle vuoden 2025 tileistä.

6. § PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA VASTUUVAPAUDEN 
MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE TILIVELVOLLISILLE
Toiminnantarkastajien suosituksen mukaisesti tilinpäätös vuodelta 2025 vahvistettiin ja 
myönnettiin vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille vuoden 2025 tileistä.

7. § PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JÄSENTEN JA KANNATTAJAJÄSENTEN 
JÄSENMAKSUN SUURUUDESTA JA SEN PERINTÄTAVASTA

Päätettiin pitää vapaaehtoinen jäsenmaksu ennallaan: 10 €/jäsen tai 15 €/perhe.
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8. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ SEKÄ VALITAAN 
JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET

 Päätettiin valita johtokuntaan seuraavaan vuosikokoukseen saakka ulottuvaksi toimikaudeksi 
puheenjohtajan lisäksi 6 jäsentä.

 Yhdistyksen ja johtokunnan puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Sirkka Tihinen.

 Muiksi johtokunnan jäseniksi valittiin Marja Hepo-oja, Soila Hiltunen, Juhani Jurvakainen, Petri
Karhumaa, Matti Kokko ja Irene Murtovaara.

9. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN KULUKORVAUKSISTA 

Päätettiin, että johtokunnan jäsenille ei makseta palkkiota. Puheenjohtajalle ja sihteerille 
maksetaan kulukorvausta 80 €. Mahdolliset polttoainekulut hyväksytään johtokunnaassa ja 
maksetaan kulutuksen mukaan. 

10. § VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN TOIMINTASUUNNITELMA SEKÄ 
TULO- JA MENOARVIO

 Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelman seuraavaan 
vuosikokoukseen ulottuvalle toimikaudelle. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.

 Talousarviossa merkittävimpiä tulolähteitä ovat jäsenmaksut, avustukset ja buffettitulot. 
Menopuolella tapahtumien järjestäminen, tarvikehankinnat, kuntoradan valaistuksen 
sähkömenot, Repokankaan uimapaikan kustannukset sekä kirjanpito- ja kotisivukulut. 
Talousarvion loppusummaksi hyväksyttiin 3500 €.

11 § VALITAAN YKSI TAI KAKSI VARSINAISTA TOIMINNANTARKASTAJAA JA 
HEILLE YKSI TAI KAKSI VARATOIMINNANTARKASTAJAA VUODEKSI 2026

Tominnantarkastajiksii valittiin Juhani Vääräniemi ja Pertti Kukkonen sekä 
varatoiminnantarkastajiksi Pentti Pohjola ja Kaarlo Saarenpää.

12. § PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN KOKOUSTEN KOOLLEKUTSUMISTAVASTA 
SÄÄNTÖJEN 10. §:N PUITTEISSA JA MAHDOLLISESTA KOKOUSKUTSUSTA 
LEHDESTÄ

Kokouskutsut päätettiin toimittaa jäsenille ilmoituksella Tervareitti-lehdessä, somessa ja 
mahdollisesti kylätiedotteilla. Tämän lisäksi voidaan käyttää Tervareitin maksutonta 
Seuratoiminta-palstaa. Johtokunnan kokoukset kutsutaan koolle WhatsApp-viestillä.

13. § KÄSITELLÄÄN MUUT KOKOUSKUTSUSSA MAINITUT ASIAT

Muita asioita ei ollut.

14. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.12.

Juhani Jurvakainen Irene Murtovaara
Puheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastajat

Soila Hitunen  Sirkka Tihinen

2


